

启东东海镇坚持“点线面”融合发力,将党史宣讲覆盖各村、各农户家中——

# 让党的“好声音”传遍百姓家

奋斗百年路 启航新征程  
学党史 悟思想 办实事 开新局

为将党史宣讲覆盖面扩展到各村、各网格、各埭头、各农户家中,启东东海镇全面升级打造“东海理响”宣讲品牌,坚持“点线面”融合发力,深入农村常态讲,线上线下用心讲,全域辐射多样讲,让党史知识、党史故事、党的“好声音”走进千家万户。

## 深入农村覆盖“点” “百姓名嘴”常态讲

“改革开放,春风化雨,改变了中国,影响并惠及了我们每一个人……”6月20日,《中国改革开放史》走进东海镇德字村第一网格,“百姓名嘴”何赛辉正在用深入浅出的语言、生动鲜活的例子向村民宣讲改革开放史。作为新中国改革开放40多年的亲身经历者,他的讲述对乡亲们颇有触动,现场掌声接连不断。

东海镇以开展党史学习教育为契机,不断发展壮大“东海理响”宣讲员队伍,吸纳“百姓名嘴”、老干部、村党总支书记、青年干部等骨干力量共同参与,深入机关、村居、企业、学校,筑牢理论宣讲“根据地”,有效缩减理论走向群众的“最后一米”。

作为丰富村民文化生活、开拓思维视野的“前沿阵地”,遍布全镇网格的19个农家书屋在“四史”宣讲中发挥了不可替代的作用。聚焦青少年、农民、退役军人等群体,东海镇邀请“东海理响”宣讲团员到农家书屋进行分众化互动化宣讲,把“讲给谁”“讲什么”“怎么讲”有机统一起来,让不同层次不同年龄段的“受众”真正听得明白、听得进去。

## 线上线下连成“线” 创新载体用心讲

要把党的“好声音”传播到农

村的每个角落,还需不断创新形式,丰富载体。东海镇依托“福耀东海”微信平台,精心策划“我心向党·接力讲”党史接力分享活动,由各基层党组织轮流领学,通过分享一段党史片段、一个红色故事、一本红色书籍、一首红色歌曲、一份初心感悟“五个一”形式,全面掀起党史学习新热潮。

“我年纪大了视力不好,但我很喜欢听线上的党史分享内容,通俗易懂学起来很方便。”星宏村4组村民宋顶昌说。截至目前,东海镇已推出《信仰的味道》《党的赞歌》《东方红》等接力视频作品20个,点击率超2万人次。

为让党史宣讲“不断档”,东海镇坚持线上线下同步发力,充分整合镇村网格三级新时代文明实践阵地资源,累计开展“跟着妈妈共赴村史之旅”“听老兵讲革命故事”“‘四史’进道德讲堂”等接地气入人心的宣讲活动200余场,让党史学习润物细无声地覆盖农村每一个角落。

## 全域辐射扩大“面” “七一”精神多样讲

“新的征程上,我们必须坚持

大团结大联合……”夜幕降临,在东海镇云祥村小广场,“东海理响”宣讲员徐辉娓娓道来。7月21日,云祥村利用村民傍晚纳凉休息时间,以亲近可感的方式将习近平总书记“七一”重要讲话精神送到群众身边。现场节奏轻松明快,充满乡土气息,群众听得有滋有味。

7月以来,东海镇通过党委中心组示范带头学、各基层党组织主题党日集中学、开展专题研讨、分享心得体会、举办群众性学习活动,推动“在线宣讲”等方式,不断延伸触角,扩大覆盖面,促进“七一”重要讲话精神在基层一线落地生根、多点开花。

“农村很大一部分在家党员年龄偏大且行动不便,年轻的党员大多在外务工,很少回乡,常常因集聚影响集中性党史宣讲开展。”东海镇党委副书记陈奕璀璨介绍说,“为此,我们创新推进时间碎片化和载体流动化的宣讲模式,着力打破时间和地域的限制,全方位打造无处不在、无时不有的‘宣讲空间’,真正将党史讲到每一个群众心坎里。”

本报通讯员 贾晓璐 施慧宏

本报记者 黄海



南通市安全生产委员会办公室 南通市应急管理局 特约

苏锡通科技产业园区坚决贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,全面落实“两个不放松”和“务必整出成效”要求,扎实推进安全生产专项整治三年行动,加快推动从治标为主向标本兼治转变、从单一监管向系统治理转变,为打造“跨江融合发展示范区”筑牢安全屏障。

立足本质安全“支撑点”,持续完善责任落实体系。细化园区党政领导干部安全生产责任制和部门单位安全生产工作职责,推动“党政同责、一岗双责、齐抓共管”落地落实。创新工业企业安全生产积分管理、安全管理人员工作日志等制度,企业安全责任、管理、投入、培训、应急救援和安全生产能力评估“六到位”显著提升。

抓牢本质安全“关键点”,持续完善源头治理体系。坚持正面引导和负面清单两手抓。结合园区实际,建立了全行业的综合预算机制,从安全、环保、项目绩效等方面引导企业提高标准、降低风险;推动企业全面实施安全生产“三同时”,提升“全生命”周期本质安全水平。对粉尘涉爆、涉氨制冷、木质家具制造、危化品使用、危险品仓库、高温熔融金属、危险货物道路运输等7种存在较大以上安全风险行业实行负面清单管理,坚决防止隐患项目落户。

锁定本质安全“靶向点”,持续完善风险防控体系。着力完善事故隐患排查治理机制,突出重点行业领域,将查问题、找隐患、促整改、堵漏洞作为安全监管常态;围绕“六项巩固、六提升”五个主要目标,全面开展安全生产专项整治行动,始终坚持清单明责,建立全区27项、重点行业领域90项和镇街各4项重点工作任务清单,实行挂图作战、对表推进,园区整体风险辨识管控能力得到有效提升。

强化本质安全“突破点”,持续完善监管执法体系。实体化运作安委办,全面加强安全生产统筹协调能力;全力探索“管行业必须管安全”新模式,抽调行业主管部门人员,组建专班办公;多方选强配优专业力量,构建联合检查、联合执法一体化运行机制,安全生产监管合力加快形成,安全生产监管法治化水平持续提高。

把握本质安全“落脚点”,持续完善宣传教育体系。高频次开展党政领导干部“百团进百万企业千万员工”专题宣讲,常态化开展安全知识“五进”宣教活动,经常性开展安全事故警示教育和季节性安全生产预警,园区整体安全氛围持续提升,安全防范意识不断巩固。

# 持续完善五大体系

# 提升本质安全水平

苏锡通科技产业园区党工委副书记、管委会主任 虞越嵩

## 乐享假日书香

15日,读者在海安市图书馆里阅读。假日期间,海安市各大书店、图书馆、阅览室迎来众多读者,人们在做好疫情防控的同时,享受阅读快乐。

CFP供图



## “善启未来”康复训练补贴发放 上半年资助残疾儿童155人,累计救助患儿780人次

童童从小由奶奶和姑奶奶照料,家庭经济十分困难。2018年,市慈善总会、市残联联合开展了“善启未来”0-6周岁残疾儿童康复训练慈善补助项目,给予去医院或康复机构进行专业训练的非贫困户残儿家庭每户每年1200元,贫困户残儿家庭每户每年2200元的康复训练慈善补贴,每半年发放一次。童童幸运地成为受助对象。

康复训练两年来,效果十分显著。

“善启未来”项目实施以来,受助儿童不断增加,今年上半年资助残疾儿童155人,发放慈善补贴9.5万元,目前累计救助患儿780人次,救助金额50余万元。

0-6周岁残疾儿童主要指自闭症、发育迟缓、视力、肢体残疾、脑瘫、听力障碍等方面有出生缺陷的孩子。

0-6周岁是孩子抢救性康复的黄金期。”市慈善总会副秘书长、市捐助中心党支部书记夏丽梅表示,“善启未来”项目的意义在于鼓励引导这部分孩子去医院或康复机构进行专业的康复训练,达到早发现、早干预、早康复的效果,“我们希望有更多的爱心单位和爱心人士关心、关注残疾儿童,给予项目支持,帮助他们早日康复。”

## 海门区强化教培管理 停办证照 创新区加强疫情管控 严查双码

知该市民需携带经营者本人身份证原件、复印件、经营场所产权证原件、复印件、租房协议到市场准入窗口办理,目前培训机构营业执照已停办。

### 创新区加强疫情期间人员管控

8月8日,市区陈先生反映中国南通工业博览城西门北侧有一条小巷子,电瓶车可从此处进入,现场无查验人员;北门有人员测量体温,但不要求出示行程码与健康码。对此,创新区工作人员与工业博览城市场管理公司协调,现已将西北门封住,并且督促保安加强防疫工作管理,严格查验双码。

### 受理情况

上周(8月6日—8月13日),市12345在线平台共受理各类诉求23830件。其中,公众来电21161件,网站、微信、微博、移动APP等网络诉求2005件,承办省平台交办件613件,其他诉求51件;按诉求类型划分:咨询类14864件、求助类4222件、投诉类1429件、建议类444件、

举报类2155件、其他类716件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保险、车辆管理、市容管理、物业管理、交通管理。

### 工单办理情况

上周,市12345在线平台承办、受理各类诉求中,在线直接答复19014件,向各网络成员单位派发工单4816件。网络成员单位按时办结率99.62%。有效回访3999件,回访综合满意率95.79%。

### 诉求热点

1. 咨询类诉求方面。主要集中在疫情防控、医保政策咨询、政务服务办事指南等领域。如市区朱女士咨询“如何查询崇川区全员核酸检测结果”;某市民咨询“如何办理南京到南通的医保关系转入”;陈先生咨询“崇川区企业如何申办惠民早餐工程”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处理。

2. 求助类诉求方面。主要集中在工资拖欠、老小区改造、物业服务

等领域,如张先生反映“今年6月在如皋市长江镇华灿电讯工作,现公司拖欠工资6900元”;孙先生反映“城港新村老小区改造施工车随意停放在小区通道内,影响通行”;孙女士反映“北濠桥新村115幢2单元楼道内长期无人打扫”。市12345在线平台第一时间将上述诉求转办属地政府协调处理。

3. 投诉举报类诉求方面。主要集中在疫情线索、流动摊贩、违法建设等领域。如王女士反映“学士府菜市场无工作人员进行测量体温、查看双码等防疫措施,存在隐患”;王先生反映“开发区春天花园南门瑞兴路上有流动摊贩占道经营”;市民反映“如皋市丁堰镇南通泰利达化工有限公司疑似占用东侧公共道路扩建”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处理。

### 市民建议

建议在核酸检测点开通儿童检测绿色通道。



### 典型案例

启东市做好返启人员隔离工作 8月7日,某市民反映海复镇兴益村21组杨先生从扬州回启,村委会未让其隔离。对此,启东市海复镇村委会第一时间联系杨先生,通知其去做核酸检测,并在家居家隔离7天。经了解,回启前杨先生的核酸检测为阴性,回启已做过三次核酸检测,均为阴性。现已经再次提醒杨先生需居家隔离,不得外出。

海门区解答培训机构开办问题 8月6日,市民咨询如何开办琴行以及培训机构。对此,海门12345“一企来”专席服务代表在线联系行政审批局进行三方通话,告

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



### 遗失公告

▲张敏、任亚楠遗失南通市通州东悦花园开具的5栋502室首付款发票,发票号码:4305907,发票代码:32021800204,金额:452336元,声明作废。

▲张金平遗失南通市港闸区国有资产经营总公司的收条,编号:0014295,声明作废。

▲狄梦瑶遗失出生医学证明,证号:L320714176,声明作废。

▲王鑫遗失工程师证,证号:178240502,声明作废。

▲崇川区诚毅礼品商行遗失税控

盘,税号:92320602MA1N4GD830,声明作废。

### 减资公告

上海贝恒人居建设集团南通有限公司(统一社会信用代码:91320691MA1PXEX69R)根据2021年8月10日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本10000万元人民币减至5000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

上海贝恒人居建设集团南通有限公司 2021年8月16日